5 F [l#5 S IEMR)

. | s
AUk
1| 2948 A Ep - by
2l 3292|& & 15.%55*; %ﬁi‘%ﬁ%‘é]%ﬁu z 0001 *
3| 5106|500 R R |
A1 I P LS E L US B R LI
7|7k I E G o Y e )
6] 65283k A& BB CIAEIF—URE—55T i 33.35
13120l k5 A 1S (RACH) 2 3350
NTTTIF St T S o)
9]  5262]3kR™A ®E [FquTX XjF_,)g;m =1 35.40
] I ARER 5 [o—gr75r— sl
6555 &= 3+ 7 E — = 2.29
T3] 44| nE :Li/f;\éi_},’]jf 4334
I 71— G et v
5] 3146| 5k B |t 5FA%—b5) Bl 4777
13 ;690 g;ﬁ A | RSP ERAEEBAT—E 3331 .
B 7250 2o EX |RABEEFRA S EHAT—ab 51'25
19 3964 a1 —f R AsETEAREYAT B[ 5110
L 1|35 T R RR B g —m | 5
5276| X 7E AES AT LR ZEX—55T i 99
g; D [ E I PE e i DU PN 20911
55 2587 A B | Rrahe = s A B e o AT —h 2;}3
S gﬁ; L3N R BEETRRESEAT 8] 583
B R | A PRk BB B AT — A0 59.74
26 1732 %J.l %KEB ICIR s A IAX 957 59.74
Bl |[Rrde=srRhaen '
27| 9384|/MER Eﬁk‘—l— EE A"E%\;i— & A& 5 XX —HB 59.89
1) M U I W DT S 2015
I EF R BasohiE -
! Rabe ABEEHAEX—g
e T8 ééﬂz i Uhy ] Bee ITL
= GODL— 5 '
gg 1768] (3 7% 17  [MAXIMUMREF—F—L4 s
3351| K& %5 |[R72—CyFRE—557 63.76
34[ 7038|E ]Il L R e A 65.15
35| 6289] il H BE 2R mAZ—2% 65.25 | *
36]  6313[ZH o T X =557 66.02
37| 4sai|E: T Ty E— 68.45
38]  2519|1&k 2 xau—ijF_/;% 68.85
39]  6310|FER S R SA—LR%—559 70.85
40| 9392|Fili - s 2 71.02
41| 2630 £ = LA = 71.06 | D
43 5753 i3 —% |[ErRfle = RAnEEAT—8 ;7.59 *
o liE L Do gstvigadiam 7798
O T £ 6% G 255 1 e 7874
e RN S B [2ofessRhBeBT—8| 792
64|25 EX |F el R AERTAT—& 23
29 6153 K% SiE [EERAXT—95D o ] 79.55
50 1764)%C =% [7o9h - Ae—557 79.96 | *
g; 9685 Il ME | ZN—Fto4Id =0T 20'32 L
7105 TS o300 €17 33/, 1 . ) NI
53] 2097|KiB = F—L T4 (TEAM véjrlil = 8160
54| 467|M T lEexs—55 ) 81.63 | *
gs 1247|F& 10 EGNH EES e BN - 2181
57 8709]F E_mIEEXT—55D 83.43
58]  1879|1&ER R ([Rx—F—L7 A )—F 84.04
g? 3372 EJ” N 22'22 *
13|1ER (2] — — .
17— = e
368}/ — =< — 40
i3 shE | ZFRETIRVARFT—557 2646




64]  2635]F1L —=
65 52521811 K Exﬁi B PSHEFERATERAT—F
o} 5370 IR ;f’i g{%éi—bij il e
o s iﬁtl T2 %F‘;Fﬁz:i?gﬁ 87.95
69 55 [HAT LR —55 89.39
ool By BA D S s 50.85
7 89k A Ed ﬁE@E;{% XA S SR 90.19
4292|F1%a - LT R 53
;g ;596 N i /J]\,J‘iﬁiéi_%%ﬁj T
] T 3 0 8 P 5700 CINE I
751 44 il thal |[HEHAIXXF— ﬁELmz$_%ﬁ 9183 | @D
e IAEE E4i] ﬁ-—%ﬂ——é——%ﬁwﬁ% 91.87
77 20T 5 IMAXIMUMZ: EEHAE—E| 0704
T O SAED fmﬁ%#_?_i‘ 92,65
E] MEST S EE R RS ) M ALY L)
D 4108 PN Sz 17 /“:I]IZH‘éjzfj)z %EL EHAT—FD 9278
286] 15 A EXEEARERRF— 533
g; 2223 LB =% /igxigagjj 93.821)
76 L, :
33 12 ”;'7'r< ={E '—ré’fﬂljzﬂﬁ;mgwaA 94.06
83|_3312 E_ﬂ,"%,: W |19 HEAT— 94.16
2AE T - -
85| _6638|H L% Ja fﬁ"‘fﬁ#“&%%u_ gj}g
33 3970V i jt?zx;{—_—r?% 94.48
7 4023|FEH T Wﬁ% T
G NS (& L e 95.69
e T L L e e 96.42
01| _4218| AR L REbE %'&17(%&;(:\:_”; 96.66
92 =2 =k [iICIA & AR— BEHAT—AR]  97.29
7217} /&= N O R—YREX—55 97-56 *
oo To20bIER EA FEivEeoiiy S
- 7460} 1% % gﬁ_mﬁifﬁ; FRIAFEHRAF—H] 98.31
1 T T e 58.68
Yl ED 5 EEE—F_ EhCIE R B SRk 38.68
HER |4 BE B AF—H)
== s e
¥ LA 5 E X A :
100] 3678 I|J%: %ﬁ“_a yl _1 BRXAF— mynﬁLmZ:‘\" Hh 83:732
0] T | £ 1§ St T0058
To3| 555l i%j_c LR G *117&’5?%7\—%_ sl 10078
R e i e———
: Gl ERS RS R R :
106] _ 5806|F& %Eﬂ ?i‘)ﬁﬂ}iﬁfx;_%ﬂ EHRF—Hf }8;.63 @
1] MIOTHC 1 S I T 0733
1 4030B7K BE  |hod XAT T4 102.3
109 1740|158 = %I/:X"—Fv'r? L—>17 102'5; L
1}? 7843l T E %?E _— 102.96
KT 2] S SO = 10449
—7/; F—557 -
113] 5096 g/iﬁ Z:—K AP R A B ELAT—C 104.59
14| _s478|fam BE [Rpanritha g x;:ié 104.63
115]__3338[& /Il :gij;ﬂ“ Z PR A BB A& 10512
R I 1
86287 A o —>o7 .
_-'r_ 25 (= = N 10 .
T N RER A IRl o555
Bil &1 T lEm -
}g? 5915 5 &1L j;c’F ﬂﬁ%@fﬁé&mu— }838(7) L
s —hE 4 LS | ——(
20 ML Etriiadd fo.10
12g 2372 il RS 9—)1,)177/:;’-(#_757 108.44 | D
%EBF - .
126 42?; ﬁﬁi}E E AR SRR —E 10856 | *
T AT 5 BF ﬁ%@ﬂ%ﬁhﬂ 109.04
128 : Er o sfEnoA BEEAT— & 10907 [
3405| EF C G FTAFI AT —Hf T
}29 629685 A& GRS T L—YoFF—4 e /
30| 2147|LH Tk IMUMAE—F—L1 50 | *
BAARAT T 110.09
110.14 | *




131 _10224]/Nk BA=HTAESRTTD
132] 28475 =— | 7—rRAKR—YIRX—95D ol
133 5247|F £ B |BERE Do) 2 T
134 2038| AT TR |RT1—EvRREx—550 o
135]  4379[FE) g |DU—RX¥*—03570 2 e
136] 8215 K& B R X E XLAE =AY —8 T
= 7270l B == J)ﬁ%i;(?—’[”ﬁ& B ah 111.49
138 6293 H =% Tho F—FS4 =1 T
) M B = 2 7 113.40
120 3703|A N TE R AR—UR 5D T
21| 52342 E BA |F—L 595 =2 e
122 3954| B BEE zx#—’yﬁgl oo
23| sao|ErE R |TAVTR A —55D e
144 5749|&5FE i DA L—05550 e
145| 5359 |h & = DB N—F54D I/l 7 el
146] 5166|874 BAR|/—X54F 7\#_71; e
a7 221425 N =ATAESRTTD 2 =
148] 2760[HFF T x%n—Az%—%ij o
ol SlEA s |[FeERRE R Ti543
SOl oaoliiE 5 IREEmAL S — 1560
A7 n_ = o3 - -
52| 1836|215 = x%?lﬂ—ﬁt"‘yﬁf#f’;‘%”_gﬁ s
153 1172|iR=Z R EIJST)I/\“/X:\'-—’sz R
154 7696|FA K& X ~>1+‘y7“xz#—’7‘77 et
155] 8090 nik 88 |—EmAxT—a ~ S
) MLTE) A i LSS Ry S P 2108 D
e T s ?EIE. {?’516\ h7f’f‘7 L/—*//’J 121.23
150] 6196|255 BE == ﬁ[?ir“% ASTRAT L
160 6370 &k ] ﬁ’il“”ﬁkﬁix# i[‘_ IR
}g; 2198 gyll gl E TS 3&17<Eﬁ B A X —EB }gggl
162 10193 =K EAN | e E B X —af| 12461 [ D
163l Tor1s X7 BE  |Rad iR A e 8 BAT—L 124.79
5150| & 3% S EES CE U )
165] 7891|585k B GODL—> o = oo
166]  6971] %) IR | BEAT 05D o8
67| 2179|1&H HE  |XJUR%— o 255
168 1174|KF B |CEhAx—ew 12604
—— > L
T69] 51407k MY Ut £ b e ) MR
:;? gg%g JE%F %Ei’l_f %Rgﬂmg% §17<£ﬁ55§3§1-'¥-—’:‘3 122-22 g)
j T—T LR —55 )
72”5458 :@x %ﬁ W_g_ﬁqﬂgwﬁ EEAT—E 12677
174 10284|HEEIT___4E9) 1012:‘.}&%53723-—77 K
175 2718| =11 Tk |hoBAN—54T L—3 ? oA
};? 4300| & 3¢ il | PHAXT—757 =2 1%?? .
57271 %A = FRNT AR EED : *
178]__6369|8EH Ei ﬁzﬁ’[}i%ggf ;fnu—grs 15593
70| Tsa4|H T & 2 iﬁ%ﬂﬁ%%ﬂzﬁgmﬁﬂﬁ 2o 0s
}g? 23844 BE — 73‘/?/\-%5?7 Et;‘f‘; — }gggg L
861| T = %) = T '
e E%HI%% %j& 7;:5!3 \—~SAT L—2) 130.52
T3 soslEn N R REETEREEEX S
184 2543 K BA '71—7_")LDZ§F-—E'J7E%]1 = iy
185]  7006| &3 B0 |F—L-C—Fo— t\7|~ e
186]  9951| B2 ES :Fiﬂyﬁixﬂe—f > o
sl 9ssIEE = L LITES L] 131.02 | *
188]  3987|aiH FE [FARUAZ— ”37377 el
189  2782|ARIE g7 |Jxz—T IV R¥F—H5D s
90| 805|# A E |EEARRT—BZE ~ roe
191] 575910 % |R/—RA7r—7 =5 D
192 6871|482 IE ] F—LiE—FYy—-t e
193] 3261[iER 2 ZAEX—557 2t .
194] 3178|{=%# EE |EamRPFRAEEBAT—EB 3567
195 8021| = 12 EA mER E—82 S
}86 350| =i T GRS I 13273
76312/ |71 S 5
* BR |TAVTR RAX—557 136.04




98] 7124]f%RE BE [0
2 W95
199] 7585|RIE B |EREPFRAREHAT— e
200] 1089l il T e nhaat —E %0
201 5073|RA& 2 e leon—or BB AT A  136.30
202]  1079]|=H =L | EE S —550 137.99 | *
] M TR & 9 ¥ € G i 3640
03[ _1312[i0ME e EEARKE T 40
205]_9812|#& 1L B IEERE T 138.40 | *
2061 41244118 EXE |5y F (RACH) 13931
ol i in an SR e
047 |2 H Tk BB hhEery :
209]  3177|FREEE Wﬁi{‘;’:x ;_Xgﬂ 2R AT —H 141.36
210 3139 % |57 LR XF—557 14215 | *
211 7851 R = EBFAX—55T 142.95 | *
212|  1349|FH ST | FERF LRSS —55T 143.13
L S R S Y (L U S WY
215| 2450[&:R T INECHRRE—8 144.75
516 5248 /]\E],j( BEX BExx—557 122.99
17| 833251 Tt Gor == — 52
oxE BT T 2= rj:’j‘lj\ AT L—2F 146.73 | ®
219] 2338|#A)1I FE Et T et A R = 146.84
220 5072111 X =% Ezgl::/zz#_am_lj =] 147.76
221]  10299|:& &7 2 17@”—77@?—9‘-—2\ 147.94 | D
223] 2638|7 7% h— [REEHAE 8% R
224] 191 1|RaIEp H= =BT TZ—'-\'—J:BTZ 149.33
225|778 F E HRE Bt —RT 149.70
226] 7140l E  Hf |mmAbCRAESEAT— 149.771 )
227]_4595[/NR 3 CPDY RS AT 5 150.00
228]  531|=; B oL 55T 150.14
229 3204[FER POl EGE G i 150.78
230 7826| 1t B e i e EE S 151.63 | D
2311 6595|F# — 9—___,_\_5_}\;___@1—? —&p 152.10
zs2 1858 ;%kfz PV LS €t r) 18535
07|E& =0 A :
234 1342 |J_|EI| %.FA'J ﬁ%i—‘?—iﬁé 5128 A —E) 152.99
235]  3453|5% =5 |[EBhiE—a% 153.70
236 5162|M 5 T VA G E =) 153.08 | *
237]  7609| 5% Wa | P EmAET—2s = 154.48
238|  4225|3RI% — B [F—F2F—Ux%5—557 154.56 | *
gig 9967 ‘JEH ® R & P A B B B A —ih }gjgg
241 oL A= [ BEXLABRAT 8 | 15506
242 212;2; i %é % joﬂ_\%g?*ﬁﬂfﬁ EEAX—Z| 15523 | *
. e [ T :
243 6324|FH ;Z\ ﬁm@z;ﬂ;—bﬁz 155.27 | (1
244]  1983;ZR 7 ZS0— _,_\ZjF_”ﬁ;;j 155.30 | G
210 V) VS E1 (RS e 1363
SE [|[TXT)L—I2 :
e s . . D 156.24
248] 233574 H = UNOF =557 156.57
349 1368] 28 % BiE_|UNORX—557 127'19 D
50| 8132[#niA A e AU A 7.60
251] 3088 /]\’,i-.;,l %:Tz E%EIJE;:\:EQX_jﬁ EBEAX—H 157.69
252] _6476|&m BE |X52—CoF X;_ 555 157.94 | *
o MRETC) NS WY.L T 5L WY
7 WNTYIPS S £ WL £ 150§ e W
) WIS S EE LT e T WY
256] 7783|F E1TExx—557 #B 159.95
2571 1371&WL I R e R E e RS —¢ 159.97 | *
258]  3908| & H ERAIAS0— -/-\Z:’FX ,]jij-m —&B]  160.31
259] 9256[F M B | SR A S = A —E Lo
ot sosol LI H_ NI AR A% _757 T6145
263 5733216 =S BE |BR AP AR A B e AT —ER 161'52 .
oAl 2505 ;EJ%JDII %K lffi‘g“'%%*'ﬁﬁﬁfﬁ A 26| 16167
ZETMAT—EH 161.74 | (D




265]_4005[ % ET I - = =
266]_ 6282[3& K . ;i'“E'/ _h,_];’j'”\/x*—’h? 161.96
267 _8062|JII0 £ |[Enides sk ed X 162.79 | (D
268 8472| Tt Lt L U e *B 163.49
ool eroolr IR |mratiEnia e Tos0s
T NVIT) | C ) ¥ &[T E ] b | mmlrio
271]__7604#21L R ear<Fa7 R&— 55T 164.45
P I AR E—55T 16446
T M S — € (7
1]7a]l = =~ .
275] _3347[511 Zh g?jﬁ" L7 165.49
276 512255 K DEN ERELTS; 165.80
277 3860] R = %X;ﬁ;&ﬁjz*_ 166.22 | (D
2781 6847| L& L= l_IZIA;_)L 166.28 | *
279] 2005 EF o Ty I E S [ 166.44
zool STSNER B [ FXR—yAX—757 16654
282]_ 6350| &1L T T R E ] 2 166.95
283]  5108|= R 23 NEFRE— ﬁ 167.18
=] ~ 1m
ol 1 G E i £ i pE ) MR
o I BR I |RnHeEPRAG ST 5] 16724
3346| E5 A1 — % [BIKBE SRR 8 :
287 5503 18R & ITEE—55D = 167.64 | @
288] 2146|E 5 NTTERRAE—FF TR
] I T g T n e -
290]  3010|&Zx = :+EE7)L/\°>X;—7—j 169.39
201]  6393[ Tk A Er X sy 170.35
292 54400351 B2 |—THRZILRORX—D5D }70.50 ©)
0 M S 3 S SIS T -
obL—>2 % -
205| 9969[FTEB o e g 171.62
REbE R EE T —
206] 2480 1E A e e e :meﬂe 171.82
297 696|#E:R A (SN e =) 171.85
298 3102[ AR R 5—L 5voa 172.23 | *
i ——r e e i
01 1388 AE B |Enias TRABEEAT 8| 17354
0] IME U 7S L 2SS PR 77458
B 2AT1—EYRRZ—55 -
303]_3008[#a % =i J—cyaﬂ-x;;—;iygjajj }75.77 ¥
O I M, S € ol
5 3384|;L.H fEﬁ FEARAE T2 " 74
307 2919 /\IIIE E— REXAT—Th2 176.96
308] 3464|IEH 5 |FOLF— ,7’”’77:7 178.01
S09f  S1531LIL "X |5vF(RACH) 178.05 1 ()
310]  8465]:&:2 x AR A S EEAT—E 178324 *
R R R
4454 B e Ll v .
S s R
373|F & O E e R Y N '
317]6857| & H Eﬁ ,Jg""ylf'f;fj:/f/;ﬁﬁx*—ﬁﬁ 180.47
318 1166 IJ_”.I.I§ ﬁ/l:l le}xj\:_lﬁjk 18075 1
319]  2361|Fi& EE INTTERZE—8 180.83 | (1
320 1821 e I FEARRE B2 181.18
1 MNEYO] S SN[ ¥t FYE T TP MR
323] 4234 EE GODL/_://,]? 182.68 | G
234 2155] (LI E T BB r A A EEAT a0 123'32 .
325 STS6|RALR  EE E R TYF AT RE— 5T S3Td
S isil ?Zgﬁ ICIEHARN—YRE—Y57 183.57
328] buoaffe L T e
29] 1878|NEr S Bt TS A .60
RAbE 2 B —
329] 3377|&H Za ﬁﬁir?%%éx;’:ﬁx* Z8|__18364
331 2451/ ik BT INECHPRE—2 }2323




332]__5871[ER EV R =
SEAIRF—
333 2766|ERE B EEFHZ#—;%T?; 184.35
334] 1790 mﬁ ME |[HEHARAXT—HE 18452 | D
336] 1092 Eﬁg = | ERBT 5 18463 | D
337]_ 6863|== EP N EGE T N 124'71
338] 1278 KA #am  JUNORX—H5D 5.90
oS L Ernnee 187 171
5 > = EE L = A7) *
3417594 A %ﬁﬂﬁ "%‘“%xﬂ#ﬁ—;-? BB AT —aB|  187.90
342| 66/3[RIR 5%57«#—727 188.13
343] e6384[=iE BE (5 oY = 188.15 | *
344]_2507|f@A 73 L —ET 188.39
345] __ 2045|4 H BE m’%ﬂ@ﬁz# e
347] 57605 M JRiE Wz; E: 189.71 4 (1)
348 77|3ER =7 14’”-11#—’75)5 & i A —Hp 189.93
3493662 i ERBE L REE T B 190.01
350 1437|&; E e SRR E B AT 190.05
351]3369[iLH 3 55;4%>Z; 5 190.87
3521 1275)F L T IR A =T 2 191.83 | *
353] __1892|@H I fa‘ffT R REETLABEETX 191.85
354|  3910|&H N PGP ;;ﬂ; F—&| 19220
355]  5386[IE ]Il e %ﬁ“x Fo—— 22 19230 |
356]  4858|& 1L O E IR il P 192.48 | (D
357] _ 2010[K#0H HE R e PR AL B Ax—ah :93.23 ©)
357] 4495 :@I‘{I PEoEn = %7(%;{;;;(:\__ ;; 93.45
359]  5407[# Eth |ASO—LAX— ;m R 19345] *
360] 2046 51-_1]3 EE |[TaBaEi=h 2 = 193.64
361] _5151[m 5 R . 10451
362] _1267|30m EE [eams o 17(%:@?}# - }94.91
Sea]— 1937 =1 SNMLEE§ L3yl PEa  MITET
937| AR 2 R ah = = 7R IA 2 B8 A — & )
365] 53435 Fi N e e IR
366]  3080[LLI i INECTE R X E— Z 195.43
368] 10239 K 5 AI—IXILT7—)L 195641 )
369]  6131|2% Bl Do v IRRE—F57 195.65
370] 4346|578 F—— s G Ny =T 2 19583 | *
o WRLIL f”* BE |Tmix—0o7 19618
1615+ L BR | FRf e T RARER )
373 5779|FHE R ?ELI;@#;(?EAG J\Tg’i)x:’?—%ﬁ 196.30
374]  4158|R 7] F— L P—Fo— Tk 196.38 | *
375]  8568|8hA EX |[FBEET E—20 Z 19741 [ @®
— am
172 IRERET W %18 8 2 225 F DS 19759
873|545 ZH |BIRBEXItAE A X —5 .
378]  3656)/1NKF I [ A =1 H 198.17
3799134 = e | ey ey 198.26 | *
380| 10107|Z=F BFY |EBHRAT—EH 199.63 | *
381| _ 4163|8R E YL S T A=Y 199.64
382 8008|5k3F RAB|NEmAX—2H 19969 1 *
383]  4377|&WL =7 — /74/|,_,/9";__,_\ 200.35] @
384 7866 IJ.IE %E ﬁqﬂ?ﬁxi\'-—;ﬁ 200.41 T
385 1870 #J%gv LSS E Rt e BT R = 201.16
385| 10087| X%, BE |safssshikBas ai] 20179
387 6457|ILE 3 NTTE R X —ET A¥—&R] 20179
388|__2003|EH R ST RS T 201.92
389 1636[3RA E;E méé}Exi X’r A AT —HB]  202.15
391 4167|FR B ﬁ"?h’*—l/“zxﬂ?—a‘jj 202.42 | G
392 6392 =i HE 7197 xﬂe—/y-; 20267 | G
393]  8313|=:A = € Z 202.71
394]  5679AF =5 O R—I E—557 202.73
395 3126|F/I 3] DT 2 303.93
T T S 24 %€ 20 T SoaTs|
398 4542 5',‘—? @ R A o = P AR BB B A B0 205.04
2H |74vb—v27F—4L 205.64 | (D




399] 1316|535 B Ty
400]  2188|&=E I%;E 51%2“?—411% 58 B A X — 205.67
401| 2018[F A O LS 30y S R s
402 1518|557 B C 5“}:/; HEm AT — 206.43
403]___1407 %UFE JERL] R e FFRATERRAT— 206.51 | *
I IFL) P TOILET Lk Y NE s e My
406]  5111]|&E 5 Egr Z—*\-—:i% BERHAX—HR] 206.87
407] 10298 R RE [TXT—<X ;_m ey 206.91
sl sisoli—ton I BES P ERERTE—a] 0
209 1865|k/a T N EEEERREEEAE 5] 20 4| =
I CTEY 12 O £ W (S F 3.5 S S S/ P T
177 ggﬁg {LE % AR T TR B R BAT— 209.02
413|  8006]/\Z®  —{= /ngli%‘?;fl%?ﬁrdﬁz*_ﬁ‘ 209.10
L] ) [ L . > D T s
2056437 H SR £ S T B S N -
415 78545k ]Il *E oA —Fo T L—F 210.15
4176706l Kt | RSP FRAE B BAT— 210.15 0)
418 1862|RFF FX Ribe %‘WZjF_ﬁ 040 | *
A M2 A VS S Bt AN
o ——— e P
7864\ B 7 ML E B350 S P '
42| 4189|F = TE 5T 2t =% ER| 211.26
423 13 R [25] L 75 A —55T 211511 Q)
DIl el 5% [BRATERAE LT s
425] a4 1L S O e 11.93
226] 6180[:E % %E JconL— 15 212.27
227 1546| AR N O 21239 [
428 7357 ﬁ]’:ﬂ# % jtlzxj‘—'_iiﬁ 212.51
429 2618 j(,% = :Eyl)-lj_x___v__mbaj 21256 | @
430]  3729|E:E £ NICIEHRKR—YRF—95D 213.67 | *
431| 4528| L R Py 2100 L
335 };22 *EA‘U‘-IIS EE b & PR A B B B A —ah 212% D
b ; E e e B2k :
434 7602 F H =5 xéé” == *ﬁﬁrﬁ?ﬁz#—ﬁl 214.67
435]_6174|iAk F— T:E*—‘/:I.Xif-—ug—j 21475 |
437 8762 ?EEEH H EEQ%K*iZ#—— g 215.56 | (1
IO —— e
; % |ClREAR—YRET—55 :
440]__ 8103[iFIR 18 BH 7|'\'J7'“'4Z:¥:—’;5;F 222 216.02
] HE — m% |[TREXAZ he 16
o[ soif B [ReRnRksSEA— o
443 3803/ A =E INTERE—5 am o 216.95
2 a5l ER Bt |XSh—LAxE—550 217.61
NPT S WL SY L UL rea BT
210 MNP (M PN S €11 £ % 3,375 F 1R 2 1 AT :
47 1260)/]\;2 ﬁ__ HERE e e L 8.00 | (1
448]  2827|fE A K IR A — i —&f]  218.40
449] 2564 %iﬁ g R R — ,777’—111 519.42
450] 1404| & E |ER R EE T REET 969 | *
- Al 2 EH
451|756 B ﬁii%ﬁmixif’i%mm E] 21970
452]  3415|/NEF F= 5577 —5< i 220.66 | *
453] 6129|m M N E S Ny Sor oy 220.75 | *
7] NIET) oL | M ES LR E 3T S F S T
O8J#A A b [ RnfesrRhB eHAT—8] 221,
456 15|55 e SR LD € s g 21.73
457 7103) /1M # BES BALI-VAAX—55D 22201 | D
o 3 S5 L0 e T
194952 i [0 e 1 e S W77
460]  8615|8Rix 7 B e AE R — 2481 *
462] 5430| EZ |Fn7v7a7 X =5 323.33 D
o e BY |RoflesrRAsemAr—a 7308
165|747 31-7:?; ?—irﬂ% S AE SRR XTI 2368
2 |ICIEHRR—YRF—957 223.90




466] _ 8350[A1A PN EE =
2 H5EAX—057
467] 2145|115 il | ﬁﬁ%@%ﬁﬁzx—ﬁ -
468] 1621 =% B et AT ER| 224.73
469 8088|=3F R e 225.19 D
470] _ 8632|/MII o L R 557 | *
471 10246|fE = £ 5l :/E‘,J‘_q,:];j* AEREAY— 225.67
i) NPT S €% 25005 1 T+
274 76515 M BE —?li—rﬂ?%fz;gj BHAX—EF|  227.69
475 6697| L e |RmEbT A B = A —oh 22182
476  503|F )1 V- ey 227.98
4717|6707 EE |1—IXIL7—)L 22801 | D
478] 5145|115 BE [R5 —2F 228.25
479]  4143]B K BT :tzx#—ﬁ 22861}
280 1902| &/ BR [SuF(RACH 228.74
481] 6700 «Eﬁ T [P AR5 —55T 229.31 | *
485]  2668)/MNEFIF =4 |GoD D—&‘/am 229.99
486 5200 = #7 = =TT LR XE—55T 230.42
487 5487|F E EE s F s D_://] 23083
e 2 RS A B B HAT— Aatas
490]_2037|E B : %ﬂéﬁ_ﬁﬁ’“ﬂﬁ;@ mt|  231.50 | Q)
= 25 [=]
T L)% SO 511 51111 £ 0. b ) WA
293] _3087|% = ﬁffa_i%iﬁx#—%x 23243
494] 1788]#JI E& VAUT1-tETY Z 232.67
) WO S P S0 1 0o AL
496 8630]{F % 7l Wﬁﬁ =] 232771 O
497 6859] fif] A~ R b I B 1% i A 233.15
408 8315| & BE |[FEARAGT— %; 333.95
) 7 SRS 5 S I £S5 S B R 39476
756} 1+ BAR | ahe 5 A B e B R —&f '
501|_ 5368|A 00 A EL e =) Ef| 23446
] 1T T LT ety e i
00 WO S ST F 1 £ 10§ e
ggg ?S?Z %f'ﬁ. £5 %Egﬂfgiimé REAE—5 232'573]5
H— RAR—YIYTH5D -
506] 2195 %KE Sy S N T el S b L p 236./1
] T [ 3 S S U Db 2 P 23092
oo tetkE: AT [REHTERRESER—E | 7%
509]  7504| K& T= [ERXAE—2% L B 237.36
510]  1296|+2H & t-EE@I:xJ?Fm P 23764 | D
511]  6864|#AZ =5 73‘/'3{/\—%543)131/—¢ . 238.23 | *
512] 8352k A Bx T R—557 ) 239.68
513] 2845|F A EFE |cobL—1S5 = 239.79
514]  5711|8aA e 24011 | G
515] 2024]%E E WWZF - 240.59 | (1
517]  3131| kT 5 - 0.73|
516] _8643| R 5 BA %&‘_ﬁj@%_% L b
519] _1880|3u 3 LS T i HAX—Hf]  241.26
S WM 1 m—E ot o h P il
A in L s e
ool HIE ﬁﬁ%@&wﬁtﬁéx#—gl 242,02
=1 (3] BT BB TRha BR8] 24204
52 62581 5h. 4 BAXBEXLREaAE—5 | 242
T Bg RR__|ICIEH AR —YAX—557 51358
CIkE) 2SI 9N 5 E 23N TR )
528] 55130 =0 R IBAE—50 243671 (D
529 8466125 & ﬁ%‘?ﬁ%—?—mw%—ﬁ?ﬁxﬂe—ﬁz 312'91 .
530| 2028[bR =B |srAlesrnAERnxT— 29
531 5353[%& = |EhEmAE—aE —&p 336.48
532]  7815|FE AR \ 6.51
BE |PoFN—FSATL—F 24728 |




533] _9547]Angk 7 e AR
534] 1657 % R ;T\IEFFEZ$1E57?:FE'H|} 24732 | D
535 8335|E= uﬁ S LS T AT 247.76 | *
536]  3337|/NR AR —E =z 247.92
537]  2148|F 1% Al E e e a1 x
538 2116 £ H 3] EE L 55 S 248.62
539] 10226~ & AT EL ST 24881
gj? 9957[ & 7 SH DA EN—FZAT L= gjgg? -
L 73”’2'%‘_% E%Zﬁ AR DB RABRRAT B 24971 [
543 3310|F EER :/E)J‘j‘,’]ag XAEEBAXT—E| 25026 | *
Sa] sobo[)l  HE |RRAAESFEREREAE .
545 4128|fR[E 5 75y,§>.bj>bem - 253.49
Sao| Torzo|Ets @ I AEE AR E— T
547 1980 Rk A Rile s PRI R R AT —H 501 | D
548 3937|&Th e ErLrayr e e —&B] 25506 [ *
T D) S 0 3157305 e T
5713]1H FES = = - mAT o .
551] 10059 ﬁﬁ% TE ;_EFSET’ LA 2AX 057 25552
552 8362 = 53 7%‘7*'5’_@%1 AR E B A —ER 255.57
553]_ 5138|E 0O 3 AN ECRREE TS —F 256.32
5541 1917|ZI& F EA e EE BB 256.49
55511465 ;;g_g iE (regerE AEER | Thorl
= ESEEES T -
Gy IEOTELOE S LTyl e eyl
39| = :
=5 RabE R BB
559]  1306|E /= G [ 'Fﬁﬁﬁ%w%f_[?x:\—' H|  2657.73| D
560]  4896|mH e oy vy 257.81 | *
R 5 BE | BN LD T
62] 10343|5 % B EE e S e e ] = 8
563 6861sFo 0 5B |PoB IR I L—CuF 58.23
564]  3924|% R Ly & €, 258 51
565| 1887|& H = e 27 T 258.68
T o . T S M
E RIS :

568]  7323| i = ﬁéés;;% RATBRAT Al 25013
R o D
2009 R— ﬂfgﬂﬂﬁf -

571 16647 H -3 7;"‘,/5'?;_5_*:/;17&3’:‘17\*—%5 260.15 ] (D
572 6142| R SRR o SIS € T DN 261.64 | *
573 1598| £ B3 S VT 261.73 | D
CH T T Y R R Toze6]
= = E —_— -
576] 2325|tEE B %ﬁ’—#ﬁ” o 26293 |
577]__T809|ERIR P LI ERE S 's*aw’é‘;_:in:@x;_n; 332.21
2 MECTT (SR S 5 1§ 2 Sy F e AT
Sa0] e Eﬂ_;i: ES M EV T Y S T s
SRR e T EF TS SR ER B | 26720
Sl sl 7= R EETRABBE AT 26727
s S| i BE Rl eE Rk EEEAT 8| 2675
13741555 E_[ReleE R AEERAT—H 29
584] 6468[iAK 7 2 PAAAE—5 S Bp] 26815 (1
] N0 M E 3 %€ 273 31 S sega ]
66|27 & RN E Tk = NP R 268,
587]  7587|FREE = [ NERRE—F5T 268.98
L7 0 T
442915 55 fE— | B SERT AL AT —20 270. 0
590]  4194]8%K =W [Ea~—LoXx—557 0.21
591] 6853|[EI& =1 XED—L\xﬂF—/y-; 270.60 |
592]  9650|F [ —= ?—A-t‘—w—-z‘% 270.82 | G
594] 3637/ kFH & B X X — a0 B 271.27 | *
595]  4885|F % == o B N—TS AT =55 272.08 | *
o] Sozifffll BE [AmnAEm e sl
0l & Ef= |KDDIRFX—%5 :
598 4116|=I% EDN 4,,773; X’?jﬁj g;gm
599 631 £ = — A7 *
314 il AR NAKR=YI7 293y 274171 @




600]  6644]5 L = _
=] = ”"777
e LmiaL s ITEEE
603]  3265|/1 Ak e )T,I:“Bf/; E2 BEEAX 88| 27495
A B [ I N AT L—oD e
145745 7 —B | R Bas T RABEEAT M| 215
ool ool BA el A -
130] N Rz B |Eams=oh X —m .
608] _ 5261|/NEFF é; IIE%;%%‘ELEEEZ#—%Z 27626 | D
609] 1461|171/ BE— %ﬁ%ﬁ—;’%&; EREBAT— 270451
610 8356) &1 M s 27647
611]  1236:R ITH |CEmAE—ad 276.61
P 7 N P - G 20 P e W AL X1
T T 2”\ o AV EIN—FSITL—2F 77753
5] 11\ W .
615] 1435|248 FH ’r‘:?yrls/ﬁ_:f;g ;E’I\Eﬁz*_gﬁ 27817 | (D
X AT  ECMN E) O E £ S e ] NI L
12185t EE T | R e TR AR B E AT —a '
618 5502 Z 11 i e R ST B @)
619 6135|AH o e w7 279.42
G N 7 S e B
21] 61372 Pl E e ES z 81| *
SRADE F"%%E EEE] —
622] _ 8504|#% K HEE ﬁ%ﬂ%ﬁ?@ﬁiﬁ ZR]__ 28070 D
623]  4370|F% K — B /J\EZFﬁZﬂF—ﬁaﬁi#n B 281.08
624] 2454 a% & ﬁ,mx#_,]ajm 282.36 | *
o8] To21s Z I P R S o e | 76758
e ;ﬁ S e b 58559
i GODL—t :
628] 1357|E M R 283.01 | (D
629]  6637[[.E WX |95 R—"Jx 28327
10 ) 15 S T o 2030 ) 7Y
CETD M =M B AR5 75157
633 __1754[BR x% ﬁ%f;%%%%/ 2 284.97
7 BRG] B 25— j(EEI:'_IFﬁZ:\f B2 B XX —Hf 286.92
636 8311|AD =6 |Rair—u<o757 288.07
637 7299 ILF R mT g 288.49 | (D
(0 T S5 WA 1 R ] T
639 1375[EIE 21 [RnocSoRREET 9.02
640] _2715|HE 234 R REFFRARTEAT—H] 28930
G 7 o S R = 3 17007 2, v
[17) P A N |--¥:.& 1 2 S ;
64| 2817| e j(j:'ilz""’?ﬁig ?LﬁﬁxﬂF—%ﬂ 29232
644 7089|FF £ e By 29382 | D
645] _10062|/IN 0 S e I
646]  2592|5 B A ST TERY 29468
647]  5728|EH Z5 1hom o1 =05 294751 D
o W A% [RRfeSZRAE Rt 040
S50z 106 B 2L PN SAr BEAT—E| 20490 *
252 66572 ik I3 mﬁﬁx#—’iﬂ?_@ i 332.86
53]  1978| %4 5 |[EafesEohRhaal 01 ] *
654] 5400 w3t s e e TR
e
TRE &I =Ee % x :
658] 5722|5F xE ﬁ; £;#f1,£§ AERHAX—HR| 296.74
659 5427 =g B e 397.78 ©)
660 8448|AE B I B s N b R 98.02
661] 5387|RME G R 298.08 | *
e
] Sk O (5 277 93 '
T O S | MBS 53 705 F T
WA | R PR A B e B AT — B 30310




667] _3880[5A 5
sool il & ﬁrw%rq w0s52]
0 5085;E3F 5 RS FRAHEHAY— 3047 L
] Ll I L =) U
: X E . *
STl 2043 E;% BE |RRan?a 717"%1#—“1 721
673 o XATEHAT—E 07.21
s Siols—— ampo oo -
W
676[ 6471 S I 5 LG RS T RS o]
677 3260 B Y EE LAX D57 308.52
s T3a3[E 2 %ﬁ?“//l J—_X#— -7 % *
679] 1266|JII.E = 7){5%#—’777 309'59 +
660 6274[2 ) AR s L)
%8 5746 £ BhiS 774—\"—|tz;r? L7 310.63 | *
oael Ao ERE _ hi— |BFoCAT 2277 n 31200 [
sl Sl eshasepus S5
Ggg 15625 bt E— EIQT-EJ'EE %756 BERAX 1B 314'13 .
198[ AT & EE P P e '
T TS LS et
7 RO EoiT &I AAFARX—D57 315.17
T R BEE TR GEET
ggg 2321:73 ;* T3 :x.i.J.\IBX'E]I.LTT3€ OERAT g}g-g;
= H A~ | —JL -
O 1S S — st
806 1[5 e ] H) '
S e TN
Goo] T00e0l Ak — FEX e e CTER0
604 ol EAE TR |EaciE %5:*7‘;%357‘* [ _s17.21
86451 H UM LE T EE il  HEES i il
697 42532 F ﬁgl\ S TAAT i
G0ef 5452 T fﬂﬂ—_-f—“g 227 s
6095060 1 EJ ﬂx‘ e E eI ThB BB —ah| 31840
5357 K R [ B EEAT—&| 310
0] 13 o
703 ;907 AR 29t 5‘;%‘(RA§|;—|217§ ATl 320.36
2834 KR EA W%_f‘%ﬁﬁ 32067
0 S PO | S0 S T ;
;os 1748| 51 BX i Fﬁij_ﬁB - 328';5 )
1] VI - ﬁpé,\xi#{_’bj o]
8476 & /& e e A e 2 '

) LT ) 0 5 €U e o]
ol 1276 B — 8§ —254%]:&7:37_% ot
20| R ey '

;12 6860/ LI Eﬁjﬂ' E%*gqﬂ%&%%ﬁﬁ&x#—%ﬂ 332?7 .

7}2 1970| &k = ‘%q:%g\-lx#— S 326'02
=] _ |ERSEE A e A —F '
17| 6582]/NHE ETF @.—"E} meii;T‘Exi—f:lé 353‘57
T T b7 G ﬁ?’i&%ﬁ 53055
= D fron i SomBnR AT o '
e E e e
=11
750115 = — VD RAX—97 ' X
72 - oE B ﬁ%ﬁ;ﬂmﬁéﬁj—%ﬂ Tssee]C
\y —_ — . T
7] IRIAE] U - {7 11t
727 5770/NE s Gﬁﬂal‘t“f?’ﬁﬂfﬁﬁﬁéu—gz 3825]
728]  5356|3E;T Z—h IJQDL/_’? 7 332'26
;ég &127|40 X %ﬁ%ﬁﬁ 338'22 ;
731 2446 LN [E] ﬁ-’%ﬂ_':ﬂl'““f XEEELHE;@F 33873 1
732 23?2 %Q ;EHE% *&*ézxi X’gg A 34036
733]_10053| & & 5= E'EJ FRABEEXT—A T
EETRAEEEAE 80| 34269 | D




734] 20535 7
7 = Qj‘( =
23] 70000 % = Z;;\'—B'Eb_g XBRRRAT— 342.74
F &E |AsHEET '
3| IRILY T L E'E’ R B EEAL 1) T -
! 8033[F = et FRABBH AT 1] i @
30l 2172|500 ST %@xﬂ?(ﬁ;ﬁ;(* —— 61
740] 5500k el I ABEETAE Sl
;;H 6122| KH N IR zmx# BE 342'22
745 8381|211 TFa X;S__j'__: 557 347.32
! 6662] © 37 i - AX—557 348.0
R —F
8 LS EE R aAlBSPRHEEEAT & :
746] __8363|=1= ﬁELM A= TF— L Taff 85189
7471 8173| P e = i Pk S E §§§'62 O]
o W %ﬂﬁ BE ﬁ;::?rsvﬁa= N e s5550]
7 :I:‘ PaRs :|_J_ 3 __757 .
roof 7l EIMESE LRSI TEa T
L 1392 H.7% = f%:—ﬂ—_"._’-%—i SR B BB A5 35880
o 8442 ]I & y_:l_\j-';ﬂ ERAE ,_raﬁz$ £y S22
] TS e oAt tT 757 360.8
54]_3301|/ME 21t N—h2AD L=y o
2175|#AH Z X N\ L—2) -
;g; 1%25 =I= e 101’?5 Lﬂﬁx%’é’i&?ﬁﬁx#— gg;gg %
== I\_“ —_— = .
759 7831 itk il EIN iﬁ%rs_ﬂq:;zﬁéfﬁriaﬁgzzﬁ 362.54
To0| STIE R EZ [mmamibad] 1l 362.57 | (D
761 136415 I IE ﬁ%ﬂ_""qﬂ%i*17<$”_”; 364.59
iy VoAl B |REhmAs o LI 365.76
7 1002118 Gk #E_LE 365.81
o] T ié%; 15??%%3’?%%7@ i I
8| RAII z b & PR B e AT — B '
"
76(7i gg;g ;%g[lg % Hﬁéﬁ@@ziﬁﬁiﬂﬁx*—%ﬁ 367.85 ?
M= -
768 8047|EH 1l E Gt G S e A 368.09 | @
e
769]_10058| 'D@D B L B EE AT 333-65
;;? 10256 & 1% < 7;‘?‘*_&'5! i XA D B Ak —ah 372'23 -
8646 i ¥rs~‘—‘7 TI—AF¥—757 '
772 Sl E S e B 373.68
) YL T G- lEame= BABEEAT 8| 37409 B
= 2536 % =T J:I;If ARG B A X —Ef 7238
K 8473[[EE R iﬁﬁls?*z _% 37570 | *
i S prea e bR paiAr B 376.14
) T iz wEEE 7108
7| 7598 & H = IE‘—\B'E’ ERERBREAE—B| 377
;78 5336k & g ﬁkiﬁk;)l,-x:;_./yaj B 3;;_21
et g G
T G L T e b 381.00 | *
782 1738 2o EI ot [;q:%,féx%’tm”— g 381.02
783 1 B %= W%_ﬁ CE e 382.17 | D
1912| &0k e FRABEHAT B 38 '
784] 1906 XK 2 e AX—EH 4.05
13 N0 £ N i EPEAGID AR
I66[ 0020 T I3 B E SeasTa
788] T0T29| B E R ﬁftﬂféz§17<ﬁi%ﬁ777ﬁ 385.31 1 (
L e wE mm?’ﬁm%ﬁﬁﬁ_iz 385 41
790]1724]1)1 21z ERt ST b = 38552
7918049 ):\! #7] ﬁ%@'&ﬂi%#—_nz 385.66 | (D
=521 7o o E E SRR HERAF—H] 38611
AT At ﬁ?ﬁ@ﬁ’*%‘ﬁﬁ”—%‘ 387.03
oL [ 5 k3 ﬁp-—gﬂ %%* i 35705 1D
795 18;3 R= BE ﬁﬁi$$f %E‘ﬁgﬁx*—ﬁﬂ 387.52
796] 8613 {E%LFTQ 73 ﬁ?ﬁﬁ*ﬁ%ﬁF 2 388.17
7R B g XA H R XX —E] :
CE EERE L CANE
oo sozol et Hx [heassh g A 389.65
T I L % RSN FEES (M L
10070| 25 X5 W% 391.02 | G
PAES 'E] % iy -~ Hﬁ .
RAREREAT— 391.20 |




8015429
T T *g% EYNI EGE G YN b
303 53798 i i 358 S
S0 IE] (%S GBS /i-‘r‘4zﬁ-|-° TiX AEBEAT—AR| 39141
804 7623|3# Tk ¢m=-ﬁ"_ V952 391.89
80643301011 G feBpAT Tog 392.0
2061 1o0aIEd 3 T e R wz2]
1|HE BE:r .
o L ﬁ%zix%@%ﬁx#—gz KREE KO
05l 70707} + o %)_«KEEEEX#—E.‘I 39438
0] 1376|mA = = "_|‘7’f7 I/—y/7 398, 2
I SRR oV 98'2" =7 382'61
B13[ 8050 =R T TS I T 10448 T
815 10047| 58T 5 =5 SRR B ATl 40456 0
BT5 2110| &Iz IRE] #@3«* XA B W AT —ab 205.40 -
81 997855 K X0 or s IR BRE A% —E | 406.29
CIL] IR £ Bi;’-z_%?ﬁ%?’rj L—27 106 T
Siof STOSIAE 2 ESEIEE S e I L
819 1(23030 EE % = rs=%*_7‘ﬁa_ﬁﬁxﬂe R 20757
0 ) 1 ERLiE LT R RE 20801
822| 10050 = LL] ﬁ%;%xi—’? At 410.17
22 = O o e &8 AT — &) 410,24
o3l 100355 R T i 3
156]5x £ & 777 )
e Pl briEn s rh s v
ozl —sorefli T e T
7F W *J f AL [HAL ;%xﬁ#hm” 41407
\ = = /L 777 -
T — e T
33 xuss _y> X _757 -
i o e it
= IEI:I_ — _ 7'1_7 -
535 = M ES Y E IS L 419.61
33 é314 =] ;E;Fﬁgf'}%—i_ﬁng_iﬁZ:\'-—%Z 420.05 EP
G AR % EBRIA 2 R
A 2 '
T I EE £ ] S 7743
N =1 A N -

S38l 850 %‘i—? E T EEE f%ﬁi%ﬁ:‘ﬁ”_%‘ 421.77
535 34 TE |[EafsZ=k B8 B A —f 422.38 | D
7636] & H S PR ST F R =T

840| 6556|548 s i AN—IT57 s
1] IS R TR T i25%0
o vy — 58 S € D= i
844 1987 zg %ﬁﬁ EER TN LEEE/;;Z“B 23;'46
sal 19871 i 72
846 18(1328 %% T W&E?ﬁﬁiﬂ_ﬁxt_ azoa] ?
847 LI i 42942
3 ?337 KE ol e ,7% XA BEEAT 8| 42057 1
969 E:‘H% Enu — 5 .
gao] 1 i Ul E ST Y 43089 |
819 2068 L% e ﬂ'}%—i_iﬂ"ﬁyﬁﬁx#—ﬁl 432.89
: 661Nk O e e XEEEEAT—2R| 43344
51 5768 K 2% :%%;ﬁ;;_‘{ 227 43371
i NI 5 W 58 £ B3 ST b 135131
] AT P S| S A e
855] 10135 BE S8 ﬁiﬁ RS EE 3700
Soe e oo
] A —Jmn -
553 N 7 ﬁ%‘?’?ﬂ 43749 ] *
EA = 5 2
gg? 10025 5488 =% z Eﬂ*?; B2 HAT—ER ;‘;‘8;2
: 2647|185 Zif E.;L;I” B EBAT—E| 4404 L
7 MRIO [ R ReprsanEAT i
320 = 23 e e B )
SoalSas0[\B ML T e T
865] _2332|&ie CEs  ECEEL (Nl B 44186 1
] IR N T it e EmEmTl
867]_ 2282|EF 17%@ ﬁﬁﬂ Elitz;w;:gtﬁ%xi:ié 245'08 ]
B % : =
S EEoiyil e N ERTII




863 :
6] To132 %EE E2 D "TARR—T557
g70] 2263 HIE ﬁ% 7 A D A B B AT —E 447.31
RS N B
=iE = REESEFRATEREAF—H .
83; 1g§gi -/\-IZ;J'- A ICIE#;/TI'{O‘;{X##_gij 449.22 l
LR E¥a o —227 '
T — .
878 3322 ﬁﬁa d ﬁﬁ%i x$ﬂﬁz$ 452.05 T
* = (203 :7§ﬁ3_ H2x— Fg 2
T
INEFE = &= = RAEEBRAT—H '
8 = R EGtEESS EB| 4545
e e s
- 3 E et 5
e o LS SIS L ol
3 ﬁ?z\ P20 II:I\ / 7 .
s stnlis—5 Jaign s D D
) 7] (PR ERLiR EUT R E I
888 85?; %W ﬁr%ﬂ?iiiﬁ%ﬁiﬁé 45766 | *
889 (R a R R E BT 458.04
890 1285? 22 Sl E¥: E.:%J;‘-;,J%’?ﬁ_g‘ 459.93 Cl)
390 217 %&1’_, = =T %rmxz\‘—‘éﬂ 461371 QD
S92l s = iE— | iy SRR —ah] 463091 )
Sasl 0053 ;'L_“Ef‘ Ei ﬁﬁzm;;;i%fg;ﬂ;ﬁ; 263.09
FH = - [=]
224 1932|1h & =7 i; Ev:: A B e EAT jgj-?g @
510064/ =] Rt s KA E B AT —Hf TeE @
A L e FRAB EEAT a0 a0
82573 1%;5 SEL—;; E on E'\_’ = jg‘ﬁﬁﬁﬁx#—ﬁl 466'82
239 5380}k 2 &ﬁi /\R bo = BT R AT —al 23312 0
90? 999410 DN 733_;;”_‘ —v5359 470-62 )
20T5| 3 H N_boAT L—>2y 271,
gg§ 8500] £ EX = ﬁ; EE %ﬁ%x:\t 73 472'233
1259 L% {E_DE (25 FIRIANE 8B ;\—_ .
904] __1309]#k BEE HEEEs 555* &17"%‘7;rz# B 232';‘2
905] _ 3107|F M =7 RS PRk BB AT 8 181 Q)
g0ef 70111 &R = gzzf’\z#—’yvj A4l ©)
0 IMCIET (2 M A e N 1 *
909| 2005 S ALt CE I E L . 47882 | @
910] 2396 Ijjéjy;ql %EJ S e e E:J%%;_ﬁ; 479.40
Z gy SRR e E A '
oTT] 10346 R i %7@@@ AX—E8 : ssrar|d
ol Tonsol= i AR ﬁ-}ﬁ‘fw%ﬁx* PR G
914 10082 gﬁ %?A S rti: %’E’(’%}%{J = 281.93
= - L —
g}g 2055|E O = 2 E':‘ =7 BB AT 33?{?3 T
916 1397| %M = e AR B A — 28553 *
918 21420m I ) eae (Eirﬁihgﬁx*_%‘ s
919 970l S FRIKEBBAT 81| 48560
S50l Toose il & W%bij Lo2? 285.70 L
921 o IE I =05 e AT 28590 | D
922 I L BT [aias HEEEHAT—H] 48101
S ot Tk [ St EEE 488,35
A i B R EEFRABTET AT —E :
924 10173|=& %ﬁ EGEToE 25 Q’éﬁ;ﬁxjg__gz 128-36 ]
e — L e TR E R 18507
. ]
927 13??2 EE I,I_?"Jj] ﬁtﬂﬁp;@x:;?aﬁﬁ = 489.38 | *
E T HEES ﬁﬁkﬂfpﬁx%ﬁu_iz 491.01
929] 8639 ﬂ% 9T ﬁﬂima&m%ﬁu_iz 491.26 |
931] 10095 Eﬂff ;i mtﬂf;;s‘a;(%ﬁii:gé 49556 | (D
922 2381 2R =& /\f‘:»fﬂxm‘l' %ﬁgxmx*—%‘ 498-93) 1
141187 — —Y = .
S o e E R IR —El e
501.69 | (D




935 2168[%
936 1;22 $% B [RRBtZBAEEEAT—a
937|_10038| KL E"‘% RS RRE R 207.10
938] 1016|= 3 = Né?é =) %'iﬂ?(ﬁ;ﬁ;{#—%l 5?2'17
939 1 131|EE Bz FFEH R —5f d 901 )
oaol_T055[28 Az _PEanE BUIERAT JEFIR R
e
9 Nt L U ke 516.8
T AL 7&5’r’r S ?‘;ﬁ;*ﬁ%” — F1702 %
945 812 CLES EA WJ*K%” L 517251 @
946 OLrE A B e H2 BTl 520.82 | *
ot T asTsh xi—;rakﬁﬁz*—%ﬂ 525.55 | *
T WL SN I U E RS O
949] 2399 é# ﬁ_ﬁ%:g 7(%1#—%} 930.52
950] 10076 EP%E %W:; 7<=‘25’Z"ﬁ§ﬁi§§ 331.15
gg; :3826 B B i: E'% 35y b ] gg;;g %
453|FE 3+ 7 R % PR A B B A —H] :
R Ema s e
54| 10006) =54 J ir:'?i—%ﬁ—if—f%—ﬁ’xkﬁ E—a 033, )
955] 10123 ZEH?S ﬁ Rable %X{ZQTEZ:\Z 7 53595 ®
D
T it 54 % = EiAB BB AT —H| 53648
10169| & St *mxﬁfﬁﬁx# [ 545,
e e e
Se1] 10153 2eL R /‘§4E-<ﬁ-l-" i@ﬁé’r_’;ﬁx* i1 ITRT ©)
o T~ .
962 1012:73 ;%E{E:l ] W’ﬁﬁ(%x;\; = 955.47
963|_10205] Il ﬁiﬁ w’ﬁﬂ’ﬁ_ﬁx#:gé 226'63 0]
B —_ 71N * N n 7.0
ggg 19956 AT S /%_;ff;qﬂ_l_%f“_’ iﬁ‘f‘EE’ EHAT—ED 558 83 %
966 18?2? ) AiE ﬁ%ﬁéﬁﬁ%{ 559.29 | (D
XE = B ES R EEEA% B :
967 T et aE RE ER| 56121
T M) -1 b I e
969] 2050 ?‘EE EE/ﬁ :E/’ild'z;:ji’j-mﬂ(:\'——nl 566.81 | *
970]_10128|LF EiE il EGE ot £ LY N b 57145
o71 o /8 [RmE M#’hmx*—%ﬁ 57558 | (D
972 T L ES = |ho% SRS 576.72
973 }0231 jt*\_ Rl /\7_-»{/1\;&247_ L—oy 577-28
97 0325|557 O e J7727 57746
974 5360| & ol ﬁj; R—Y557 e
o T3 ) 25 57,5 e ol s
977 10 ?]”i* BhK | EREAPER —..'?—Lfnx:\:_g; 586.83 | (3
978 23 il R J—c;@ﬂ-xj;ﬂkﬁ’*m”—%‘ 591.77 | (
979 22?? Eﬁ =z B W‘%;ﬁp{% = 595:91 1
980] 2391 E#ET N W;szgﬁﬁﬁéi_g; 596.97 | 1
981| 10114|=5 X |Raneonaa s —b 598.20 | *
] = WEM%X*_E‘ 598.37 |
583] 2150[3 T s W%K%M_Ez 60154 |
584 To227]i TN e 50173 G
985 10527 LR 2 INTAR ?—)&1?'3”*557‘*_%‘ 603.76 | (
986 10128 {%m EQZKEB Wiﬁpzfj?ﬁaﬁ = 611:55
987] 8351 **JII LU ﬁ%ﬁ"#wx%ﬁu_iz 612.13
988 10125| =15 LE{EE& NTARR— uyg’;mlﬁe—nz 612.96 | (
a] 1= BE— -z <
L T EEEE %E:_ﬁq:%*ﬁ‘*ﬁﬁﬁu—%ﬂ B K
B E = W B RABEEAT—8| 625 5
88§ ;984 AKX e ;4[{'\;!'\—“/% eze'gg .
995] 10148 m? Eﬁ% mczeF;§17<5’:ﬂxi:gé 629.00 | 1
06l 2i57IEFE e ﬁg‘“?’ﬁﬂﬁﬁéﬁ—g! s3]
98; }0098 ZH ZRE ﬁ%ﬂﬁ:%%m’ 665'33 *
999 18}?2 ﬁfg EA] _ %ﬁ;z;&:ﬁﬁﬁxt_%ﬂ 668.66
7000 To166] &2k %EZE ﬁ?w%zw%%xtié e
T » =]
1001] _ 7805|m@ILL =ER Xﬁ%_gl‘ﬁ’%’x1g<*ﬁégn‘ﬁu_g; CAEA
YT LR RE—555 84.09
27 68449 [ *




1002] _ 2177|110 ==
1003] 2 58] E S S e ]
1004 1801 (LT E: St w;ﬁﬁ’?ﬁl*_g“ 704.92 | D
}005 10162|= /1 X R A B AT—E) 705.;2
1ggg 10230|= & R /é,fri-(q]-,-? X AEE AT —E 707'2573
R B |MEm T—rzs T16.44
10gg 10228} e 74 B /h‘-‘»r;‘l"%_‘gﬁg 721.08 L
I BRI =h AKE ﬁ%ﬁf’ﬂ% 7260 D
1011 }g};g%‘—i‘% fisKse ﬁ%ﬁ'ﬂiﬂizi ;:5%':@14’-—%3 729.75 | (D
0Tl Toocl e ﬁ%:ik%x#—gl 73174 D
1013] 10122 %g; 1%%_ AR X'BCEJ%TE%;;E; - 732.76 | D
e St eI S —&] 733
T0ral 0oL A oy o =
1016] 2303 = X5 Wii 7(:‘%&;(:\:_%; 737.60
0179 B % et eSS f&?ﬁ“x*_g‘ 742.62
1018 Sggg E?ﬁ T jjpl)-(,\j\;j:;‘tfﬁk\‘—gl A K
i T =% '
101 ; = T > 764.63
010l TotoTliEs S AR ESIEES S F S . AL T
10211 1000 | 5 2N |REEPER 7<=%—j§”_“z 772.35
1022|2232 @’lﬁ BHl [Rmale ;xﬁ’(’aﬁ:—“}ﬁ—ﬁ; 5 78038
1023] 2316 EE# :?W&mﬁ :\;_HB 788.34
T024] 2 1T1[E % Az IE Bqﬂ%zﬁpw,;,:—;it—%xi:?:é 800.81 § (1)
102 — % |ERa P eRAa s B 811.02
T e TS
e e 3] ﬁ%ﬁﬁ;ﬁxwﬁ"ﬁx* —Z0| 830,04 | O
1038|2407 EE‘EH AT AT iﬂg?’giﬁx*—ﬁﬂ 84183
7 T= A = .
1029 2004|121k T EXt G S b R 848.64
1030 X e JRIARFrys HiEmAt—al 856.43 | D
01170188 o FIE ::L,\iﬁ=|51ﬁ;;J77\:fj_ 772 859.04 | *
i = SRR¥—05 :
10 N il R CE S D 862.1
Tosal T0reala Il G5 _i: EELULT PR o5
T B S ES N EEE R ,'ik—-_—’i*%nx*_g‘ 893.02 | D
1035 ?267 R[] EN = rs=%x-7-<ﬁ’§—?}?*_g‘ 91599
i 25|E =" R 3 = BT %_imﬁg_ﬁﬁz#—%z 92454 | @D
1037 81123 ém ta1s ?ﬂrs%‘#i;?‘*ﬁ BEAX—8F|__931.79
1L 5 = XA BB HAT—T] :
103 : E R i 947.75
e e R D
1040]_10185 EAH W;*mﬁﬁx*_nﬂ 97055 |
1041 2216”\% R W;Qx%”—%l 1039.33 |
ol oA B |samnaig L LSS 1048.50 |
1043 101;8 il i Wé};ﬁ%**—%‘ 1050.94 | *
1044] 10201 L EF W;QK%K:\:_E; 1060.39 | D
7E! AT T £ I e e R
1046 2 WE |=amnten 2 AT 114328 | G
399178 % Y= AT AL B AT—ER 17
171/ ST e ara ]
132]1E& = Rile s rRAn B EHAT—F :
7N '%gﬂ-\ 25 ~ Il #- B 11
e e, o Grrk
D I
1052 10180]|% ] EX W’Q?(%k\:_g; 1323.20 | (1
3 e ma s | Tose
B AT A 1356.37 | (D




